



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Governador Valadares**

**Setor de Extensão**  
Avenida Minas Gerais, 5189 - Bairro Ouro Verde - CEP 35057-760 - Governador Valadares - MG  
(33) 3272-5400 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL N° 02/2023**

**RETIFICAÇÃO N° 02**

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS GOVERNADOR VALADARES, nomeado pela Portaria IFMG n° 1.331, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22; e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção2, pág.20; e pela Portaria IFMG n° 1174, de 20 de setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de setembro de 2019, Seção 2, pág.29, e Termo de Posse do dia 24/10/2019, torna público Retificação 02 do Edital para processo seletivo de ações de extensão no âmbito do PIEL (Programa Institucional de Esporte e Lazer)**

**Onde se lê:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Divulgação do edital	17/04/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP
Período de inscrição	18/04/2023 a 27/05/2023	SUAP
Análise dos projetos	29/05/2023 a 07/06/2023	SUAP
Divulgação do Resultado Preliminar	12/06/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP
Recursos	20/06/2023 a 21/06/2023	extensao.gv@ifmg.edu.br
Divulgação de Resultado Final	23/06/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP

**Leia-se:**

## 8. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Divulgação do edital	17/04/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP
Período de inscrição	18/04/2023 a 06/06/2023	SUAP
Análise dos projetos	07/06/2023 a 21/06/2023	SUAP
Divulgação do Resultado Preliminar	22/06/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP
Recursos	23/06/2023 a 26/06/2023	extensao.gv@ifmg.edu.br
Divulgação de Resultado Final	29/06/2023	E-mail dos servidores, site institucional, SUAP

Governador Valadares, 29 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Willerson Custodio da Silva, Diretor(a) Geral - Campus Governador Valadares**, em 29/05/2023, às 14:13, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1567120** e o código CRC **7E318A25**.

23212.000589/2023-51

1567120v1